Bestyrelsesmøde 11/1-2021. 
Referat: 
1. Godkendelse af dagsorden
a. Dagsordenen er godkendt. 
2. Formandens/næstformandens orientering
a. Formanden orienterer om alle de tilskud han har søgt. Der er i alt kommet 19.000kr i ekstraordinære coronapuljer, samt en udbetaling for 2500kr for skolesamarbejde med DSF. 
3. Kassererens orientering
a. René fortæller at han har et fint overblik og at kontoene ser fine ud. 

4. Bestyrelsesmedlemmernes orientering
a. Mads fortæller at han skal have barn nr. 3 i juli. Casper skal have barn nr. 1. i juni. Så fra juni/juli ændres engagementet til klubben nok en lille smule. 

5. Evaluering af klubstævnet
a. Det fungerede rigtigt godt med sammenblandingen med de to sportsgrene. Der var god stemning. 
b. Det fungerede også rigtigt godt med afskærmningen. 
c. Vi vil gerne have et sommerstævne også, hvis muligt. 
d. René vil gerne have at flere kan styre computersystemerne sådan at han kan være træner til stævner også. 

6. Visioner for 2021
a. Sport: Vi starter et nyt hold ved genåbningen. Holdet bliver vægtløftning for begyndere. Vi har oplevet stor tilgang af begyndere til klubben, og vi vil gerne tage noget af presset af onsdagsholdet, så René kan fokusere lidt mere på de øvede. 
b. Sport: For SL-delen vil vi gerne have fire atleter med til DM. 
c. Sport: VL-koordinatorerne tænker over hvilke stævner der er relevante at sigte efter i VL 2021. Vi skal opildne vores atleter til at dyrke sporten frem for at træne sporten. 
d. Sport: Vi vil holde et sommerstævne og et julestævne i 2021. 
e. Socialt: Vi vil holde en intern sommerfrokost for medlemmerne. 
f. Socialt: Vi vil holde en åben julefrokost hvor flere blive inviteret, også eksterne (Get2Sport/ungodense o.lign). 
g. Vi vil i UngOdenses ungdomsholdsfolder og gøre alt hvad vi kan for at oprette et ungdomshold. 

7. Årshjul for 2021 og nye tiltag.
a. Årshjulet er lavet og formanden får skrevet denne om til en kalender. Det er vigtigt at tage ad notam at vi afholder generalforsamling i maj 2021, og at følgende poster er på valg: Næstformand. Bestyrelsesmedlem. Kasserer. 

8. Betalt kontingent i en lockdown-periode - skal medlemmerne have "en gave"?
a. Der oprettes en kontingentrabat på 99kr som man kan få ved at kontakte klubben. Det er valgfrit om man vil have sit kontingent sat ned til 1kr. Dette indføres først efter udmelding fra regeringen om en eventuel forlængelse fa lockdownen. 
9. Genåbning af klubben
a. Vi afventer besked fra regeringen. 

10. Indkøb af materiel
a. Det godkendes at der indkøbes en ny bærbar computer til brug i klubben til forskellige gøremål. Max budget er 6000kr. 
b. Det godkendes at der indkøbes fire squatstativer som erstatning af de gule, der efterhånden er meget slidte. René S indkøber disse. Budgettet er 12.000kr. De gule sælges for 500kr.  
c. Det godkendes at den røde bænkpres + powerracket sælges for i alt 8.000kr og at disse erstattes med et ER-stativ til en pris på 12.000kr. Casper står for dette. 

11. Evt.
a.  Bestyrelsen har drøftet rengøring og behov herfor. Det er ikke bestyrelsens indtryk at den ekstra rengøring vi har betalt for i 2020 har nogen særlig effekt, og det er en stor udgift for os, derfor nedlægges den i 2021. 
b. Løbebåndet er blevet repareret. 

Næste dato for bestyrelsesmøde er mandag d. 22/2 kl. 18:30. Her inviteres også Rune, Paul og Maria fra UngOdense/Get2Sport. 
